
 

HIRDESSÉTEK AZ EVANGÉLIUMOT! 

Azokban a napokban történt, hogy Augusztusz császár rendeletet adott ki, hogy az egész földkerekséget írják össze. Ez az első összeírás 
Quiriniusz, Szíria helytartója alatt volt. Mindenki elment a maga városába, hogy összeírják. József is fölment Galilea Názáret nevű 
városából Júdeába, Dávid városába, Betlehembe, mert Dávid házából és nemzetségéből származott, hogy összeírják jegyesével, Máriával 
együtt, aki áldott állapotban volt. Ott-tartózkodásuk alatt elérkezett a szülés ideje. Mária megszülte elsőszülött fiát, bepólyálta és jászolba 
fektette, mert nem jutott nekik hely a szálláson. 

Pásztorok tanyáztak a vidéken, kint a szabad ég alatt, és éjnek idején őrizték nyájukat. Egyszerre csak ott állt előttük az Úr angyala, 
és beragyogta őket az Úr dicsősége. Nagyon megijedtek. De az angyal így szólt hozzájuk: „Ne féljetek! Íme, nagy örömet adok tudtul 
nektek és az lesz majd az egész népnek. Ma megszületett a Megváltó nektek, Krisztus, az Úr, Dávid városában. Ez lesz a jel: Találtok 
egy jászolba fektetett, bepólyált gyermeket.” Hirtelen mennyei seregek sokasága vette körül az angyalt, és dicsőítette az Istent ezekkel a 
szavakkal: „Dicsőség a magasságban Istennek és békesség a földön a jóakarat embereinek!” ( Lk 2,1-14) 

Útravaló gondolatok és kérdések: Karácsony napja a szeretet ünnepe - hallhatjuk minden csatornán ezekben a napokban. 
Valóban az, de érdemes a mondatot teljessé tenni. Nem akármilyen szeretetet ünnepel a világ. Érezzük - talán az év 
vége okán is - hogy rendkívül fáradtak vagyunk, vannak olyan hiányok, helyzetek, melyekre nem lehet választ találni a 
hétköznapokban. Van olyan helyzet is, amely már nem tud visszajönni, nem lehet rajta soha változtatni. De valahogyan 
mégis menni kell tovább, de hogyan? Karácsony, ha nyitott szívvel állunk előtte szeretne vezetni. Vezetni a jászolhoz, 
az egyszerű gyermekhez, ahol nagy rend és béke van, hiszen megszületett! Minden krízist, előzetes problémát felülír, 
hogy él a gyermek. Már mindegy, hogy csak az istálló jutott, a szalma sem lényeges, az első látogatók sem. Isten így lép 
be az emberiség, a te életedbe. Nem érdekes a körítés, a szereplők, egyszerűen belép, hogy valamit hozzon. Mit hoz? 
Meghozza a reményt, hogy az ember és az Isten nincs egymástól távol, meg lehet fogni, meg lehet szólítani, lehet érezni, 
hogy tényleg szeret és gondja van rád. Ez a szeretet tud erőt és hitet adni az élet olykor fárasztó, kiábrándító útján. 
Lehet sok krízis, szeretetlenség, de egy szeretet, egy forrás örökre marad: a jászolban fekvő kisgyermek, a megtestesült 
Isten szeret! Ezen soha semmi nem fog változtatni, az sem, ha te nem szereted Őt. 

HÁLAADÁS AZ ADVENTI ÉS ÜNNEPI SZOLGÁLATOKÉRT 

Hálás szívvel köszönöm meg a testvéreknek az adventi készületben végzett szolgálatokat és az egyházközségünk 
életéért, működéséért tett felajánlásokat! Számos feladatban vettünk részt együtt: felolvasások, ministrálás és zenei 
szolgálat a rorate szentmiséken, a közös reggelik előkészítése, a templomunk ünnepi hangulatba öltése, az adventi és 
karácsonyi programjaink megszervezése. Ezek nem csak szolgálatok, hanem találkozási pontok is voltak számunkra. 
Találkoztunk egymással, önmagunkkal és Istennel, amelyért hálás vagyok mindannyiunk számára! Köszönöm az anyagi 
és tárgyi segítségeket is, amelyek hozzájárultak az adventi reggelikhez, a karácsonyfa felállításához, az új 
Betlehemünkhöz, továbbá hálás vagyok azokért az adományokért, amelyekkel városunk rászorulóit tudtuk segíteni! 
Isten áldását kívánom a közösségünk tagjainak életére!           András atya 
 



SZENTMISÉK RENDJE AZ ELKÖVETKEZENDŐ NAPOKBAN 

december 25. karácsony ünnepén vasárnapi miserend (Józsa 09:00; Borbíró tér 11:00, 19:30-tól nincs mise) 

december 26. karácsony ünnepén Borbíró tér 18:00 (Józsán nincs mise) 

december 27. Borbíró tér 18:00 igeliturgia,  

december 28. Borbíró tér 18:00 szentmise 

december 29. Borbíró tér 18:00 szentmise 

december 30. Borbíró tér 18:00 vasárnap előesti szentmise 

december 30. Felsőjózsa (Rózsavölgy utca 30.) 18:00 vasárnap előesti szentmise, a Szent Család-templom búcsúja 

december 31. Szent Család ünnepén Józsa 09:00; Borbíró tér 11:00 és 19:30 ünnepi szentmisék és évvégi hálaadás 

január 01. Szűz Mária, Isten anyja és újév ünnepén Józsa 16:30; Borbíró tér 18:00 ünnepi szentmisék 

PROGRAMJAINK AZ ELKÖVETKEZENDŐ IDŐSZAKBAN 

december 27. 17:00, Borbíró tér Szent Mónika imakör imaalkalma 

december 30. Felsőjózsa (Rózsavölgy utca 30.) 18:00 a Szent Család-templom búcsúja S.E.R. Palánki Ferenc püspök 

úrral 

* * * 

Január hónap a házszentelések időszaka. Az újévben, január elejétől szeretettel várjuk a testvérek megkeresését! 

* * * 

Rendszeres csoportalkalmaink januárban újra elindulnak, amelyek időpontjairól folyamatos tájékoztatást adunk. 

Csatlakozzunk bátran, akár évközben is egy-egy alkalomra! 

FŐBB PROGRAMJAINK A KÖVETKEZŐ FÉLÉVBEN 

január 26. egyházközségünk bálja  

február 14. hamvazószerda 18 órától szentmise a Borbíró téren és Józsán  

március 15. egyházközségünk kirándulása  

március 31. húsvét ünnepe 

április 07. a Megtestesülés templom búcsúja Bosák Nándor püspök atya celebrálásával 

április 13-14. jegyespárok hétvégéje és megáldása, jegyeskurzus  

április 21. Szent György-búcsú, Szent György-díj átadása 

április 27. Szent György-bál  

május 12. elsőáldozás Józsán 

május 19. Pünkösd ünnepe 

május 20. egyházközségünk családi napja 

május 26. elsőáldozás a Borbíró téren 

június 09. bérmálás a Megtestesülés templomban 

június 24-28. napközis hittantábor a Borbíró téren és Józsán 

július 08-12. egyházközségünk elutazós tábora 

DIGITÁLIS ADOMÁNYOZÁS 

A Megtestesülés templomban a jövőben lehetőség nyílik a bankkártyával történő adományozásra, az elektronikus 
fizetésre a templomban található erre alkalmas készüléken a Szent Antal-szobor mellett, illetve a plébániai irodában is. 
Bízunk benne, hogy felismerve korunk kihívásait és lehetőségeit, a digitális adományozás segítségképpen szolgálhat 
majd számunkra. 

TUDTAD-E? AZ EGYHÁZKÖZSÉGI HOZZÁJÁRULÁSRÓL: 

Az úgynevezett egyházközségi hozzájárulást, korábbi nevén egyházi adót, azon a plébánián kell befizetni, amelynek 

területén állandó, vagy ideiglenes lakcímmel rendelkezik a hívő. Az egyházi adó mértéke a nettó jövedelem 1%-a. 

A családok természetesen együttesen is fizethetik egyházi adójukat, havi vagy éves rendszerességgel a fejlécben található 

bankszámlaszámra történő utalással is. Hálásan köszönjük minden Testvérünknek a figyelmességet, az adományokat.  

Istentől megáldott karácsonyi ünnepet kívánunk! 


